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ÉBULLITIONS
Mardi 17 juin 2025
Une journée de découvertes créatives avec des idées de médiation et de formation, organisée au BiblioPôle.
9h00 – Accueil café  
9h30 – Marinette et le kiosque aux trésors / Cie A travers Champs
Arrivant chez M. Ashmole pour y faire le ménage, Marinette découvre au milieu de la pièce un meuble rempli de livres bizarres et d’objets étranges. Intriguée, elle attrape ses chiffons et plumeaux à poussière et attaque avec bonne humeur le nettoyage de ces curiosités. Dénichant les bibelots, dépoussiérant les histoires, dégraissant les mots, débarbouillant les mémoires, détachant les héros, savonnant les reliures, Marinette, curieuse et pleine de fantaisie, nous embarque dans une drôle d’aventure…
10h50 – Portraits croisés / Cie les Petites Mains 

Spectacle de chansigne, avec une mise en scène de chansons entièrement en langue des signes. Une comédie vusicale (comédie musicale signée) composée sur les douze chansons du dernier album de Stromae : Multitude. On y trouve une dizaine de personnages qui viennent parler de la vie, de la parentalité, de la dépression, des relations amoureuses, des petites gens, de leurs rêvent, de leurs espoirs et de leurs désillusions.
Ce spectacle sera suivi d’un atelier d’initiation au chansigne avec les artistes

12h20 - 13h20 – Pause déjeuner 
13h20 – 13h40

Présentation de l’exposition interactive « Qui a dérobé l’Omorto ? » et des différents documents et services du fonds Lire Autrement. 
13h45 – Atelier d’initiation à l’utilisation de la table MashUp box / Equipe du BiblioPôle
À partir de la rentrée de septembre, le BiblioPôle vous proposera le prêt de la MashUp box. Cet outil d’animation vidéo intuitif, ludique et collaboratif permet, entre autres possibilités, de s’initier simplement au montage vidéo. Venez le découvrir en avant-première.

15h15 – Mondo Incognito / Collectif Encres Sonores
Spectacle jeune et très jeune public qui invite à l’exploration et au rêve, il débute par un son, puis une invitation. Le public est au cœur du dispositif. Face à lui, un écran de lumière, de couleurs et de formes. Le collectif joue avec l’improvisation et la surprise, s’amuse des rythmes et des sons. C’est un kaléidoscope pop en images colorées dans un univers musical propice à la lenteur, à la vibration, à la contemplation et à l’émerveillement.
Ce spectacle sera suivi d’un atelier image et musique avec les artistes.
INFOS PRATIQUES
Animations gratuites réservées aux bibliothécaires professionnels ou bénévoles ainsi qu’aux agents des Maisons Départementales des Solidarités.
Buffet offert le midi.
Inscription obligatoire jusqu’au 10 mai 2025, via le formulaire en ligne : bibliopole.maine-et-loire.fr
Nombre de places limité à 2 personnes par structure. 
